MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupa |

1 Zadan je pravaa dvjema tékamaA(-1,0,-4) i B(2,-5,7) na kojem se nalazi silA ija
vrijednost iznosiL2 kN (orijentacija odA do B).
Zadan je pravab sorijentiranim kutovimag =45°i ¢ = 30, koji prolazi kroz ishodiste.

Odrediti moment (vektor i iznos) silA na os definiranu pravcelm(smjer osib proizvoljno odabrati).

(25 bodova)
2. Odrediti poloZaj teZiSta zadanog ravninskog likaofilinate x i y) .
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3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
2,00 3,00 3,00 ‘
(30 bodova)
4, Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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(30 bodova)



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupall

Zadane su sljede sile i momenti:
« silaG, G=4N,G=-6N,G=2N koja djeluje u toki T,(0,7,3),
« silaF  F=1+2]-3k[N] koja djeluje u teki T,(2,2,0),
«  momentM,, M,=4i -] +6k[Nm],
« momentM,, M,=-3 +1k[Nm].
Odrediti rezultirajde djelovanje (vektore iiznose) wkd Tx(1,1,1). (25 bodova)

Odrediti poloZaj teZiSta zadanog ravninskog likaofidinate x i y) .
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Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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(30 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
£~30 Nm 20 30°
Y \A :
200 | 2,00

(30 bodova)



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupalll

1 Zadane su sljede sile i momenti:
. u toski Ty(1,0) djeluje silaA=5i + j [kN],
. u toski Ty(3,0) djeluje silaB =-77[kN]te koncentrirani momenivi =—40k [kNm] ,
. u tazki Ty(6,3) djeluje silaC =41 + 2] [kN].
Trebagrafi¢ki odrediti rezultantu svih djelovanja (iznos, veki@oloZaj — téku gdje rezultanta sie os
X).
(20 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (st&t shema, postupak, stvarna djelovanja).
(30 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav analiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

(25 bodova)



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupalV

1. U ravnini je zadana sil& = 51 [kN] koja djeluje u tski T(0,0).
Treba odrediti sileA, B i C tako da vrijediA+ B+C=R.SilaA djeluje na pravca zadanom
jednadzbom pravcg=3x+2, sila B djeluje u taki T( 5,0) i nalazi se na pravéuzadanim koeficijentom
smjera k=-2, a sil djeluje u t@ki T( 7,2), a nalazi se na pravcukoji je okomit na pravab.

Zadatak rijeSiti gratiki.

(20 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (st&t shema, postupak, stvarna djelovanja).
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(30 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
60N T 30N T

20m | 2,0m ‘

(25 bodova)



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupaV

Zadane su sil&S , E i momentM . SilaG se nalazi na pravcu koji je oden tatkamaA(-6,0) i

B(0,5), orijentirana je od do A, a iznos joj Je‘é‘ =10kN . SilaF djeluje na pravcu definiranom
analitckim izrazom y=-3+3x, a iznos sile je‘lf‘ =20kN, pri ¢emu je komponenta sile u smjeru
koordinatne osk pozitivna. Moment j&i = —10k [kNm] .

Odrediti rezultirajde djelovanje na ishodiste.

(20 bodova)
Rijesiti zadani prostorni sustav (st&t shema, postupak, stvarna djelovanja).
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(30 bodova)

RijeSiti zadani ravninski sustav anafiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

30
o
A //\r—loo Nm
o
N

} 2,0\m‘} 2,0m‘}

(25 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A koja se nalazi u polovistu linije spoja.

(25 bodova)



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2010. grupa VI

U ishodistu su zadane su dvije silei B :sila A=-2i + 4] [kN], sila B=4i - 6] [kN].
Odrediti rezultantuR sila Ai B te je rastaviti na komponenéi D koje su paralelne s pravcimad
(napisati vektorske izraze za 0d Ij). Pravacc je zadan analigkim izrazomy=4x+1, a pravad je

paralelan s osi x.
Zadatak rijeSitanaliti¢kim postupkom.

(20 bodova)
RijeSiti zadani prostorni sustav (st&& shema, postupak, stvarna djelovanja).
AZ
NAPOMENA: zadani sustav je mehanizam, stoga ie3érj (30 bodova)

Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A koja se nalazi u polovistu linije spoja.

(25 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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